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NOTULEN VERGADERING BESTUUR STICHTING HUIS VÓÓR DE WIJK 

 

Datum/tijd: Maandag 13-09-‘21, 20.00 – 22.00u, Huis vóór de Wijk 

 

Deelnemers:  

Elise Gerritsen (voorzitter, EG), Jurrien de Mik (secretaris, JM), Marcel de Haas (DB, MdH), Lars 

Nieuwenhoff (DB, LN) 

Afwezig m.k.: Miriam el Hankouri (penningmeester, MeH) 

 
1. Opening 

 

2. Notulen 

De notulen van de bestuursvergadering van 23 juli 2021 worden met 2 kleine wijzigingen 

vastgesteld. LN maakt aangepaste versie en stuurt deze separaat ter ondertekening naar 

voorzitter en secretaris.  

 

3. Mededelingen 

Geen. 

  

4. Terugkoppeling gesprek met TLO door Elise, Lars 

Dit agendapunt is de aanleiding van deze extra vergadering. Hellen Nouw en Dennis Jansen 

hebben de presentatie van EG en LN aangehoord en samen met de begroting meegenomen. 

De afspraak is dat er uiterlijk 15 oktober een reactie ligt op de gepresenteerde visie en de 

begroting, zodat het bestuur van HvdW dan kan beslissen over aanblijven of versneld 

overdragen / aftreden. Hierin zijn 2 scenario’s te onderkennen:  

1. Eindigen per eind 2021 als de begroting niet wordt goedgekeurd. In dat geval zal er met 

grote spoed worden gezocht naar een nieuw bestuur/beheerder. 

2. Eindigen per eind 2022 als de begroting wel wordt goedgekeurd. In dat geval zal de 

werving voor een betaalde beheerder per medio 2022 worden gestart. Tevens zal er dan 

een rooster van aftreden worden gemaakt waarin rekening wordt gehouden met een 

overgang van MdH en/of LN van dagelijks bestuur naar opvolgend bestuur voor 1 a 2 

jaar. 

 

5. Verbouwing 

5a. Financiën:  

We zitten middenin de afronding van de werkzaamheden. 15 oktober wordt de luifel 

geplaatst en dan zou de bouw klaar moeten zijn. LN gaat met de laatste facturen aan de 

slag om de financiële verantwoording rond te maken.   

5b. Plaquette:  

LN laat een plaquette maken om de bouwers te bedanken. De plaquette wordt in de hal 

opgehangen. 

 

6. Heropening 

We plannen de volgende openingsactiviteiten: 

Zaterdag 18 september, 14.00u: opening Jeugdhonk voor jeugd, ouders en ‘jeugdpartners’. 

Woensdag 29 september, 16.00u: heropeningsreceptie voor stakeholders & partners en 

vrijwilligers. 

Zaterdag 25 september (Nationale Burendag) hele dag: rommelmarkt en Buurtdag 

Immerloo voor bewoners en vrijwilligers. 

  

7. Activiteiten najaar 2021  

We werken samen met de partners aan een nieuwe invulling van het rooster, gebaseerd op 

de nieuwe ruimtes en ruimte-indeling, het historische gebruik van ruimtes en de 

commerciële verhuur van ruimtes.  
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Zoals het er nu uitziet hanteert een aantal partners hetzelfde activiteitenschema en rooster 

als voor de corona, maar er zullen ook nieuwe partners ruimtes gaan gebruiken. Daarnaast 

willen we het programma ook een culturele impuls geven middels (theater) voorstellingen, 

muziek-uitvoeringen (bands en jamsessies), lezingen, e.d. 

 

8. Financiën 

8a. Managementrapportage t/m augustus (bijlage 2). 

De cijfers zien er goed uit; er is een kleine plus t.o.v. de begroting. T.a.v. de management-

rapportage heeft het bestuur het verzoek om de kaspositie en de rekeningcourant in de 

rapportage op te nemen.    

 

8b. BTW 

Er is een nieuwe brief van een nieuwe belastinginspecteur binnen gekomen die vraagt om 

nadere toelichting op onze BTW-plicht. LN neemt met jurist Vrielink contact op om een 

antwoord te formuleren.  

 

EG geeft aan dat Miriam graag aangehaakt wil zijn, maar dat ze het ook erg druk heeft. JM 

doet handreiking door te willen ondersteunen als Miriam niet voldoende beschikbaar kan 

zijn. 

 

9. Projecten 

9a. Jeugdhonk  

De meiden van de Jeugdwijkraad willen graag het bestuur zijn van het jeugdhonk. LN 

spreekt met hen en nodigt hen uit om ook andere groepen jeugdigen hierbij te betrekken. 

Gezamenlijk wordt er gewerkt aan een visie op het jeugdhonkbestuur. 

 

9b. Tuin vóór de Wijk 

Met enkele bewoners, vrijwilligers, besturen Vereniging Moestuin en Volkstuin is o.l.v. 

architect Willem Jacobs gewerkt aan een masterplan voor de groenstroken rondom HvdW. 

Het masterplan zal onderbouwd worden met een subsidieaanvraag naar de gemeente.  

 

10. WVTTK / Rondvraag 

10a. Aanvraag exploitatievergunning 

 

Volgende vergadering: Maandag 13 december 20.00u 

 

Sluiting om 22.00u 

Arnhem, _____________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

E.A.B. Gerritsen     J.Z. de Mik 

Voorzitter      Secretaris 

Elise Gerritsen


